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 Ata da Quadragésima Sexta Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-  11 de abril de 2022 - 
 

Ao décimo primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Itanhaém, 

na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h26min, realizou-se 

a Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a Presidência do Vereador Silvio Cesar de 

Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e Lucas Gabriel 

Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, 

o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quadragésima Sexta Sessão Ordinária da Décima 

Oitava Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de 

suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Quadragésima Sexta Sessão Ordinária. Em seguida, a Ata da Quadragésima 

Quinta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo 

manifestação contrária, é APROVADA. Ato contínuo, o Senhor Presidente informou que se 

encontrava a disposição dos Senhores Vereadores à Mesa Diretora, o BALANCETE DA 

RECEITA RECEBIDA E DAS DESPESAS REALIZADAS, referentes ao MÊS DE MARÇO 

DE 2022. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do 

Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará 

digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com 

a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o 

Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o 

Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema 

eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Na sequência a pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Projetos apresentados: PROJETO DE LEI 

Nº 33/2022. Dispõe sobre denominação de equipamento público. Autoria: Vereador Fernando da 

Silva Xavier Miranda. PROJETO DE LEI Nº 34/2022. Dispõe sobre denominação de próprio 

público. Autoria: Vereador José Roberto Pereira do Nascimento. PROJETO DE LEI Nº 

35/2022. Dispõe sobre denominação de equipamento público. Autoria: Vereador Fernando da 

Silva Xavier Miranda. PROJETO DE LEI Nº 36/2022. Dispõe sobre denominação de 

equipamento público. Autoria: Vereador Fábio dos Santos Pereira. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 12/2022. Declara utilidade pública para a entidade que especifica. Autoria: 

Vereador Fernando da Silva Xavier Miranda. Após a leitura, o Senhor Presidente encaminhou 

os Projetos às Comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. 

VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: (LEITURA DISPENSADA) Indicação 

nº 421/2022 Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação asfáltica na Rua Pedro Silveira, 

localizado no Bairro Jardim Umuarama. Indicação nº 422/2022 Indica ao Executivo, o serviço de 

cascalhamento, nivelamento, limpeza e roçada na Avenida Perez Domingues, altura do número 

2851, localizado no Bairro Jardim Coronel. Indicação nº 428/2022 Indica ao Executivo, gestão 

junto à Elektro, objetivando a instalação 19 (dezenove) braços de iluminação pública na Avenida 

Conceição Itanhaém, no trecho compreendido da Travessa Avenida Rio de Janeiro até o final do 
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Equitação, conforme especifica. Indicação nº 429/2022 Indica ao Executivo, o serviço de 

manutenção da pintura de guias, faixas de pedestres, rampa de acesso e placas de sinalização no 

entorno da Escola Municipal Nildemar de Souza Oliveira, na Rua Aristeu Rodrigues da Silva, 

localizada no Bairro Guapiranga. Indicação nº 430/2022 Indica ao Executivo, o serviço de 

nivelamento e cascalhamento em toda extensão da Rua Celso Rodrigues, localizada no Bairro 

Parque Novaro. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: (LEITURA 

DISPENSADA) Indicação nº 461/2022 Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o 

nivelamento de toda extensão da Rua Elza Galvão Branco, no Bairro Jardim Suarão, em Itanhaém. 

Indicação nº 462/2022 Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda 

extensão da Rua Cardeal Mota, no Bairro Suarão, em Itanhaém. Indicação nº 463/2022 Indica ao 

Executivo, o serviço de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Guarani, no Bairro 

Nova Itanhaém, lado praia, em Itanhaém. Indicação nº 464/2022 Indica ao Executivo, o 

nivelamento e cascalhamento de toda a extensão da Avenida Padre Manoel da Nóbrega, no Bairro 

Cibratel II, em Itanhaém. Indicação nº 465/2022 Indica ao Executivo, o nivelamento, 

cascalhamento, manutenção dos buracos e poda do mato existente em toda extensão da Rua 

Waldemar Felício, no Bairro Chácara Cibratel, em Itanhaém. VEREADOR EDINALDO DOS 

SANTOS BARRO: (LEITURA DISPENSADA) Indicação nº 446/2022 Indica ao Executivo, o 

serviço de limpeza nos bueiros e galerias, com o desentupimento das tubulações com caminhão 

hidrojato na Rua João Andrade Junior, em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Oásis. 

Indicação nº 447/2022 Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda a extensão da 

Rua Frederico Walter, travessa da Rua Alípio Simões, localizadas no Bairro Savoy. Indicação nº 

448/2022 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada na Rua Antônio Alves Quintas, 

localizada no bairro Umuarama. Indicação nº 449/2022 Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza e roçada na Avenida Luiz Roberto Nacaratto Júnior, em toda sua extensão no Bairro 

Bopiranga. Indicação nº 452/2022. Indica ao Executivo, a abertura de vala em toda a extensão da 

Rua Paulo Antônio de Oliveira, localizada no Bairro Santa Cruz. VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA: (LEITURA DISPENSADA) Indicação nº 423/2022 Indica ao Executivo, a 

adoção de ações de natureza jurídica para atualização do Código de Posturas do Município, a 

inclusão no Plano Municipal de Mobilidade Urbana de mobiliário urbano denominado 'parklet', e 

regulamentação de sua instalação e uso. Indicação nº 424/2022 Indica ao Executivo, a realização 

deestudo de caso para melhoria de tráfego por meio da análise de implantação semafórica em vias 

públicas do Município. Indicação nº 425/2022. Indica ao Executivo, a substituição da iluminação 

do Ginásio Municipal de Artes Marciais Ayrton José Pereira por lâmpadas LED. Indicação nº 

426/2022 Indica ao Executivo, a execução de serviços de pavimentação da Rua Chiquito 

Domingues, Jardim Oásis. Indicação nº 427/2022. Indica ao Executivo, a execução de serviços de 

pavimentação da Rua Marcos Paulo Duarte, Jardim Oásis. Autoria: Vereador Fábio dos Santos 

Pereira. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: (LEITURA 

DISPENSADA) Indicação nº 466/2022 Indica ao Executivo, a criação de um plano de ação para 

combate às frequentes enchentes que ocorrem toda vez que chove na região do Bairro Indaiá, em 

decorrência do transbordamento das valas. Indicação nº 467/2022Indica ao Executivo, a 

programação e execução do serviço de limpeza de valas em toda a extensão da Estrada do Rio 

Preto, localizada no Bairro Rio Preto. Indicação nº 468/2022 Indica ao Executivo, a criação de um 

plano de ação para combate às frequentes enchentes que ocorrem, bem como os serviços de 

nivelamento e cascalhamento da rua Ministro Dílson Funaro, no bairro Jardim São João, lado 

morro. Indicação nº 469/2022 Indica ao Executivo, a elaboração de estudos para a identificação, 

análise e solução de problema de drenagem na Avenida Marginal, lado praia, no trecho 

compreendido entre os bairros Jardim das Palmeiras e Gaivota.' Indicação nº 470/2022 Indica ao 

Executivo, a criação de um plano de ação para combate às frequentes enchentes que ocorrem toda 

vez que chove na região dos bairros Santa Cruz e Jardim Marambá, em decorrência do 

transbordamento dos rios existente no local. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO 
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NASCIMENTO: (LEITURA DISPENSADA) Indicação nº 437/2022 Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e cascalhamento na Avenida Edith Prettyman Moreira em toda sua 

extensão, localizada no Bairro Luiza Mar Mirim. Indicação nº 438/2022 Indica ao Executivo, o 

serviço de hidrojateamento, limpeza e desobstrução da tubulação de esgoto na Rua Amaro Prado, 

altura do n° 638 (Escola Maria Graciete), localizada no Bairro Belas Artes. Indicação nº 439/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de instalação de dois redutores de velocidade (tipo lombada) na Rua 

Júlio Pires, localizada no Bairro Vila São Paulo. Indicação nº 440/2022 Indica ao Executivo, a 

capina mecanizada e limpeza nas Ruas Santo André, Guilherme dos Santos e Guararema em toda 

sua extensão, trecho compreendido entre a linha férrea e o córrego, localizadas no Bairro Jardim 

Cibratel II. Indicação nº 441/2022 Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento na Rua Dambrosk (Final da antiga Rua Seis), localizada no Bairro Jardim Coronel. 

VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI: (LEITURA DISPENSADA) Indicação 

nº 432/2022 Indica ao Executivo, o serviço de poda de árvores ao lado da passarela na Avenida Ary 

Carneiro de Saraiva, na altura do nº 2396, localizado no Bairro Savoy. Indicação nº 433/2022 

Indica ao Executivo, a promoção de cursos de capacitação básica de primeiros socorros para 

professores e agentes educacionais do Município. Indicação nº 434/2022 Indica ao Executivo, o 

serviço de limpeza da vala existente na Avenida Mustafá Abbasi, altura do número 2087, localizado 

no Bairro Nova Itanhaém. Indicação nº 435/2022 Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento 

e nivelamento da Avenida Mustafá Abbasi, altura nº 2075, localizada no Bairro Nova Itanhaém. 

Indicação nº 436/2022 Indica ao Executivo, a instalação de aparelhos de ginástica (academia ao ar 

livre) e playground na Praça Municipal Sandra Helena Viera de Souza, na Rua Octacílio Dantas, 

altura do nº 1500, localizado no Bairro Savoy I. VEREADOR RUTINALDO BASTOS: 

(LEITURA DISPENSADA) Indicação nº 456/2022 Indica ao Executivo, os serviços de roçada 

em toda extensão da Rua Raimundo Batista de Andrade, localizada no bairro Cibratel. Indicação nº 

457/2022 Indica ao Executivo, o serviço de substituição de tubos na Rua dos Coqueiros, esquina 

com a Avenida Marginal da pista, localizada no Jardim das Palmeiras III. Indicação nº 458/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Rua João Pedro Orsi, localizada no bairro 

Laranjeiras, na altura do número 471. Indicação nº 459/2022 Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação de braço de luz na Rua Olavo Bilac, altura do número 137, localizado no bairro Vila 

Verde Mar. Indicação nº 460/2022 Indica ao Executivo, o serviço de manutenção na calçada da 

Avenida José Batista Campos, altura do número 872, Cidade Anchieta. VEREADOR SILVIO 

CESAR DE OLIVEIRA: (LEITURA DISPENSADA) Indicação nº 450/2022 Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua Plínio Antônio 

Branco (antiga rua 10), localizada no Bairro Jardim Aguapeú. Indicação nº 451/2022 Indica ao 

Executivo, gestão junto à Concessionária Viação Rápido Fênix, objetivando estender a linha com 

percurso Jardim Aguapeú X Centro, até a Unidade de Pronto Atendimento - UPA. Indicação nº 

453/2022 Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e colocação de tubos na 

Avenida França, localizada no Bairro Jardim Suarão - Interior. Indicação nº 454/2022 Indica ao 

Executivo, o serviço de implantação de lombada, do tipo redutor de velocidade, na Rua Jaime Lino 

dos Santos, altura do número 165 (em frente a UBS), localizada no Bairro Savoy II. Indicação nº 

455/2022 Indica ao Executivo, os serviços de roçada e poda de árvores na linha férrea da Avenida 

Suarão, trecho entre a Rua Dom Paulo Rolim Loureiro e a Mário Bene, localizada no Bairro Suarão. 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: (LEITURA DA INDICAÇÃO N° 444 

DISPENSADA) Indicação nº 431/2022 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de valas e 

colocação de tubos na esquina da Rua Amapá com a Rua Paraíba, localizadas no Bairro Cibratel II. 

Indicação nº 442/2022 Indica ao Executivo, a substituição de 1 (uma) lâmpada queimada no poste 

existente na Rua Antonio Sobral 127, no Bairro Savoy. Indicação nº 443/2022 Indica ao Executivo, 

a criação de rampa de acesso na Praia do Savoy, na direção da Rua Ernesto Zwarg. Indicação nº 

444/2022 Indica ao Executivo, a criação de rampa de acesso na Praia do Suarão, na direção da Rua 

Itupeva. Indicação nº 445/2022 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de valas e colocação de 
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tubos na esquina da Rua Amapá com a Rua Maranhão, localizadas no Bairro Cibratel II. Concluída 

a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na 

sequência, o Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador FERNANDO DA SILVA XAVIER 

DE MIRANDA para entrega da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 14, DE 

2022 ao Senhor Luiz César Morcego e MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 4, DE 2022 ao 

Aniversário de 50 anos do Senhor José Francisco Bezerra Filho  e ao Vereador  ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS para entrega da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 9 

de 2022 ao Secretário de Serviços e Urbanização Sr. Dr. José Renato Costa de Oliva e aos 

responsáveis das unidades das Regionais do município de Itanhaém, conforme especifica e 

MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 11 DE 2022 ao Secretário de Obras Sr. 

Eng. Vinicius Camba de Almeida e todo departamento de Fiscalização de Obras do Município de 

Itanhaém, conforme especifica. Logo após, tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A 

pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 98/2022. Solicita ao Executivo, informações a respeito da possibilidade de 

utilização dos serviços oferecidos pelo Departamento de Águas e Energia Elétrica - DAEE, 

relacionados a limpeza e ao desassoreamento dos rios de Itanhaém. Autoria: Vereador Wilson 

Oliveira. O Requerimento é colocado em discussão. O Senhor Presidente suspende a sessão às 

19h06min com reinício as 19h14min. O Senhor Presidente solicita que os Vereadores registrem 

suas presenças. (QUÓRUM COMPLETO). REQUERIMENTO 98 DE 2022 ainda em discussão. 

Fez uso da palavra o Vereador Wilson Oliveira. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 99/2022. 

Solicita ao Executivo, informações a respeito da possibilidade de abertura de concurso público e/ou 

abertura de licitação para contratação de empresa terceirizada, ambos visando o aumento de 

trabalhadores destinados à execução de serviços no município de Itanhaém. Autoria: Vereador 

Wilson Oliveira. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores 

Wilson Oliveira e Rutinaldo Bastos (com aparte do Vereador Wilson Oliveira). O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

Requerimento nº 100/2022. Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade de elaboração 

de projeto de drenagem na Rua São Joaquim trecho com a Rua Maria Bechir, em frente ao número 

155, no Bairro Jardim América, devido aos constantes alagamentos, conforme especifica. Autoria: 

Vereador Arlindo do Santos Martins. O Requerimento é colocado em discussão. Os Vereadores 

não fizeram uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 101/2022. Solicita ao Executivo, 

informações acerca das empresas que ganham Licitações no Município de Itanhaém, e que ao 

executarem o serviço solicitam reajustes de valores ou não possuem a documentação necessária 

para o mesmo. Autoria: Vereador Carlos Henrique Silvestre Garzon. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Henrique Garzon, Fernando da S. X. 

de Miranda, Rutinaldo Bastos, Henrique Garzon pela liderança do PODEMOS e Vereador Fernando 

da S. X. de Miranda pela liderança do MDB. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. Requerimento nº 102/2022. 

Solicita ao Executivo, informações acerca dos gastos municipais com a merenda escolar em 

Itanhaém. Autoria: Vereador Carlos Henrique Silvestre Garzon. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Henrique Garzon, Fernando da S. X. de Miranda, 

Henrique Garzon pela liderança do PODEMOS e Vereador Fernando da S. X. de Miranda pela 

liderança do MDB e Vereador Rutinaldo Bastos. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. Requerimento nº 103/2022. 

Solicita ao Senhor Deputado Federal Alex Spinelli Manente, que informe sobre a possibilidade de 

destinar emenda parlamentar no orçamento do corrente exercício para o município de Itanhaém, 

para a reforma da Unidade de Pronto Atendimento e construção da Unidade de Pronto Atendimento 

infantil. Autoria: Vereadores Fernando da Silva Xavier Miranda e José Roberto P. do 
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Nascimento. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra os Vereadores 

Fernando da S. X. de Miranda e José Roberto P. do Nascimento. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 

104/2022. Solicita ao Executivo, informações sobre a Campanha Municipal de Vacinação contra o 

Sarampo de 2022. Autoria: Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Rutinaldo Bastos. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 

105/2022. Solicita ao Executivo, informações sobre as atividades oferecidas à Terceira Idade no 

Programa Conviver, de Itanhaém. Autoria: Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. O Requerimento 

é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Rutinaldo Bastos. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não 

havendo mais matérias a serem deliberadas e havendo excedido o tempo regimental para uso da 

palavra no final do expediente (art. 134, § 1º do Regimento Interno) o Senhor Presidente suspendeu 

a sessão às 20h07min. Reiniciados os trabalhos às 20h19min, o Senhor Presidente solicitou ao 

Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

das proposituras aprovadas em Sessão Secreta. PROJETO DE LEI N º 21 DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO que “dispõe sobre 

denominação de próprio público”. PROJETO DE LEI N º 33 DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA que “fica denominado Centro 

de Tratamento TEA Izabela Luz o equipamento público caracterizado como Centro de Tratamento 

TEA, hoje em funcionamento na Rua dos Fundadores, 348 - Praia do Sonho – Itanhaém”. 

PROJETO DE LEI N º 35 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA 

SILVA XAVIER DE MIRANDA que “fica denominado "Centro de línguas Cely Apparecida 

Faria Spina" o equipamento público caracterizado como Centro de Línguas Cely Apparecida Faria 

Spina, localizado na Av Rui Barbosa, n° 71 - Sala 5 - Centro – Itanhaém”. PROJETO DE LEI N º 

36 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA que “dá 

denominação à Estação Praia de Esportes na forma que especifica”. Em seguida, o Senhor 

Presidente dá início a Ordem do Dia, informando que se encontrava na Mesa Diretora 

REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL aos PROJETOS DE LEI N° 24, 31 e 32 DE 

2022, de autoria do EXECUTIVO. Tendo os Requerimentos obedecido as normas regimentais nos 

termos do artigo 167, incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente 

solicitou, ainda, a inclusão dos Projetos de Lei na Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do: PROJETO DE LEI N° 24, DE 2022, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. "Autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 

2.000.000,00 (dois milhões de reais), para o fim que especifica, e dá outras providências”. O Projeto 

de Lei n° 24, de 2022 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei é colocado 

em votação. O Projeto de Lei é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

N° 31, DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. Projeto de Lei que “Autoriza a abertura de 

crédito adicional suplementar no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais), para reforço de dotação 

constante da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências. O Projeto de Lei n° 31, de 2022 é 

colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei é colocado em votação. O Projeto 

de Lei é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 32, DE 2022, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. “Dispõe sobre a criação do Centro Educacional Multidisciplinar 

do Transtorno do Espectro Autista, na Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, e dá outras 

providências correlatas”. O Projeto de Lei n° 32, de 2022 é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Projeto de Lei é colocado em votação. O Projeto de Lei é APROVADO com 9 (nove) 

votos favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para 

falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Wilson Oliveira Santos, 

Carlos Henrique Garzon, Rutinaldo Bastos, José Roberto P. do Nascimento, Arlindo dos 
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Santos Martins e Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes 

de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a 

QUADRAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA 

LEGISLATURA, a ser realizada no dia 18 de abril de 2022, às 18h00min, e declarou encerrada a 

presente Sessão às 20h58min. Para constar, eu ___________________ Kauan dos Santos Novais 

(Estagiário), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara 

Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. 

Sala “Dom Idílio José Soares”, treze de abril de dois mil e vinte e dois. 
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